

科普在此进行。心血管内科主任医师秦晓同正在进行心律失常知识的科普讲座。

每周二中午 12:30—13:00, 该院心律失常诊疗团队都会举行科普讲座, 迄今为止, 已举办 69 场。“周二是我们心内科心律失常主要专家的门诊日。中午的候诊区, 有的患者在等待上午的检查报告; 有的患者挂了下午的号提前过来等待。”心律失常诊疗中心主任陆齐介绍, 为了更好地利用这一时间段, 医护人员放弃了午休, 将科普讲座的场地直接设在了诊室外, 让就诊群众了解更多心脏疾病防治知识。

“主任们讲得很精彩, 我认真听完了全程。”71 岁的李奶奶(化名)3 个月前在该院做了房颤消融手术, 当天来拿复查报告, 发现

候诊区有科普讲座, 立马坐下来听讲。在讲座结束后的提问环节, 医护人员现场为李奶奶听诊, 并查看她的复查报告, “你现在心跳稳定, 可以慢慢减少药物用量, 以后每隔 2—3 个月来定期复查”。

面对繁忙的工作, 自我加压, 护佑生命, 一直是通大附院人不变的情怀。9 月 28 日—30 日, 通大附院在东、西院区同时开展“迎国庆、佑健康, 服务百姓健康行动”大型义诊, 其间增加出诊科室、出诊医师, 开设普通门诊、专家门诊、专病门诊、高级专家门诊等, 免诊察费, 为群众在家门口就医提供便利; 8 月 15 日, 通大附院眼科医疗团队一行 9 人牺牲年假, 远赴 2600 公里之外的四川省甘孜藏族自治州新龙县, 在 10 天内免费开展了 172 台白内障手术, 成为名副其实的“光明使者”; 中秋假期, 该院共安排 397 名专家出诊, 方便病情疑难复杂的患者就医, 将高质量无假日门诊落实落细; 东院区试运行以来, 党员专家陆续前往如东、如皋、启东、海安等地开展义诊活动, 将优质医疗资源下沉到基层。

每一份爱的付出, 让温暖久久回荡。自 6 月 6 日东院区创伤中心病区开放以来, 主任医师龚辉在一个月内收到 6 面感谢锦旗; 7 月上旬, 因“蛛网膜下腔出血”入住东院区神经内科病区的法国友人 Joffrey 康复出院, 对将他从死亡线上拉回的医护人员由衷赞赏; 8 月上旬, 从新疆伊犁慕名来通求医的维吾尔族女子伊孜在东院区成功接受听神经瘤切除手术后, 用汉语向“恩人”们连声道谢……

